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Бојан Милиновић један је од кошаркаша Борац Нектара Бањалука на које је управа клуба
рачунала за нову сезону чим је завршена прошла. За овог плејмејкера кажу да ће добити
шансу какву заслужује јер је њихов циљ да што више Бањалучана заигра у свом клубу.

      

- Драго ми је због тога и све више слушам такве приче. Мислим да је крајње вријеме
да се почне тако радити јер су раније домаћи играчи били запостављани. Довођени
су играчи са стране и то је изазивало проблеме и неуспјехе. Надам се да ће ове
године све бити боље. Управа је тако обећала и вјерујем да ће испунити. Драго ми
је због тога јер сам дуго чекао праву прилику. Имам 23 године и долазио сам у
ситуацију да дигнем руке од свега. Сада ћу дати све од себе да оправдам
очекивања  – каже Бојан Милиновић.

  

И пред крај прошле сезоне сваки пут када би добио шансу користио би је најбоље што је
могао, а сваки поен емотивно је прослављао с публиком.

  

- Играм срцем за свој клуб у свом граду пред својом публиком, пријатељима,
познаницима. Једноставно се осјети подршка и то се не може сакрити  – додао је
Милиновић.

  

Он вјерује да ће публика у дворану "Борик" долазити у већем броју него што је то био
случај у првом дијелу прошлог првенства.
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- Надам се да ће томе помоћи играње у FIBA купу јер само домаће првенство постаје
монотоно и играчима и публици. Тек када почне завршница и када се прикључе
Босна и Широки онда публика почне да долази у већем броју. Зато се надам да ће
међународна сцена помоћи да разбијемо монотонију  – наглашава Милиновић.

  

Организатор игре "пивара" нада се да могу прескочити двије квалификационе препреке
и ући у групну фазу FIBA купа. У првом колу састају се с украјинском Политехником, а у
случају да прођу даље, у другом колу састали би се са бољим из двомеча Мобителко
(Румунија) – Олденбург (Њемачка).

  

- Надамо се добрим резултатима и волио бих када бисмо се у другом колу састали с
њемачким клубом у којем игра Марко Шћекић. И то би сигурно привукло публику  –
каже Милиновић.

  

Борац Нектар Бањалука је припреме почео с појачањима, а Милиновић каже да се
добро уклапају у тим. 

  

- Момци су добри, уклапају се, тим се још склапа, тако да је тешко говорити о томе
како ћемо изгледати, али у сваком случају надам се да можемо остварити циљеве, а
то је што бољи резултат у FIBA купу и пласман међу четири најбоље екипе у БиХ  –
закључио је двадесеттрогодишњи Бојан Милиновић.

  

(Фокус)
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